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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

                

                    

ΚΟΙΝ.: 

Βουλευτές κ.κ.:

 Σωκράτη Βαρδάκη 

 Νικόλαο Ηγουμενίδη 

 Μανόλη Θραψανιώτη 

 Χαράλαμπο Μαμουλάκη 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 2838/1-7-2022 Αναφορά  

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους ανωτέρω αναφερόμενους 

Βουλευτές, σας γνωστοποιούμε ότι όλα τα ζητήματα που αφορούν στο νόμο 4951 «Εκσυγχρονισμός της αδειοδοτικής 

διαδικασίας Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας – Β’ φάση, Αδειοδότηση παραγωγής και αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας, 

πλαίσιο ανάπτυξης Πιλοτικών Θαλάσσιων Πλωτών Φωτοβολταϊκών Σταθμών και ειδικότερες διατάξεις για την ενέργεια και 

την προστασία του περιβάλλοντος» (ΦΕΚ 129 Α/04.07.2022), εξετάστηκαν στα στάδια της εκπόνησης, διαβούλευσης και 

συζήτησής του στη ΒτΕ. Το Υπουργείο έλαβε ιδιαίτερα υπ’ όψιν  τις απόψεις φορέων και προσώπων, πολύ περισσότερο 

των άμεσα ενδιαφερόμενων, στους οποίους περιλαμβάνονται οι Μηχανικοί και οι φορείς εκπροσώπησής τους.   

Υπενθυμίζεται ότι η παρούσα Κυβέρνηση έχει αναλάβει μία σειρά από νομοθετικές πρωτοβουλίες, προκειμένου να 

υλοποιηθεί η ανάπτυξη των ΑΠΕ στη Χώρα και να επιτευχθούν οι στόχοι που έχουν τεθεί στο Εθνικό Σχέδιο για την 

Ενέργεια και το Κλίμα. Η θέση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας είναι ότι υφίσταται το απαραίτητο, 

περιβαλλοντικού και χωροταξικού χαρακτήρα, θεσμικό πλαίσιο, ώστε να προωθηθούν οι ΑΠΕ με ορθολογικό και 

περιβαλλοντικό αποδεκτό τρόπο. 

Γενικά επισημαίνουμε ότι το ΥΠΕΝ μεριμνά, ώστε να υφίσταται  o αναγκαίος περιβαλλοντικός, χωροταξικός και 

πολεοδομικός σχεδιασμός, προκειμένου η οικονομική ανάπτυξη στη Χώρα να πραγματοποιείται με όρους προστασίας των 

πόρων, του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής των πολιτών. Όπως είναι αυτονόητο, το 

ΥΠΕΝ παρακολουθεί ενδελεχώς την εφαρμογή της νομοθεσίας αρμοδιότητάς του, ώστε να παρεμβαίνει, όπου κριθεί 

αναγκαίο.  

Τέλος, ειδικότερα ως προς το ζήτημα της έκδοσης των οικοδομικών αδειών επισυνάπτουμε το με α.π. 67901/862/7-

7-2022 έγγραφο της Δ/νσης Εφαρμογής Σχεδιασμού & Ελέγχου Δομημένου Περιβάλλοντος/ΥΠΕΝ.   

                                                                                                                Ο Υπουργός 

                         Κωνσταντίνος Σκρέκας
Επισυνάπτεται: Tο με α.π. 67901/862/7-7-2022 έγγραφο
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